

太仓工行 >>>

多措并举助力乡村振兴

□本报记者 周西

随着我国城市化进程的加速,金融服务已成为乡村振兴战略的重要组成部分。银行作为金融服务的核心力量,在支持乡村振兴上具有不可替代的作用。记者从太仓工行获悉,2023年以来,该行积极探索金融服务乡村振兴路径,并取得了一定成效。

■加强信贷支持,助力乡村发展

记者了解到,太仓工行认真落实乡村振兴发展战略,支持村级集体经济发展,强化对村集体经济综合金融服务,提升金融服务村级集体经济的深度和广度,深入推进“工银普惠行”活动,优化客户服务,增强客户粘性。去年,太仓工行根据沙溪镇的村级收入及支出情况,针对区域内的22个村进行了考察与测算,最终成功授信2亿元,满足了当地农村经济发展的资金需求,为乡村产业发展

提供了保障。

■开展党建签约,推动乡村振兴

“太仓工行积极开展与各村的党建共建签约,与村党组织形成合力,共同推动乡村振兴。同时借助党组织的组织力量和资源优势,提供更加优质和有针对性的金融服务,提高农村居民的金融素养,促进乡村经济发展。”太仓工行相关负责人告诉记者,目前该行已与东林村、方桥村、新明村、新闻村、黄桥村完成党建共建签约,并打造“乡村振兴工行驿站”,让普惠金融扎根农村,满足乡村居民对金融产品和服务的需求。

■推广“种植e贷”,满足农户需求

据太仓工行相关人士介绍,“种植

e贷”是工商银行为满足农业种植小微客户群经营性融资需求,为农户、新型农业经营主体及其他涉农组织提供的数字普惠金融产品。该产品支持农户、新型农业经营主体(含家庭农场、农民专业合作社、农业企业等)申请办理,满足农作物生长周期内各环节的资金需求。同时,具有场景适配度高、客户覆盖面广、审批快速、线上提款等特点,单户额度一般不超过300万元,最高可达1000万元(有增信),期限最长可达5年。

“种植e贷”产品上线后,太仓工行迅速行动,研究产品优势和业务流程,深入走访重点村、种植大户和家庭农场。在得知沙溪镇某家庭农场有融资需求且符合办理条件后,太仓工行积极对接,加快推动资料收集,完善业务上报流程,成功为其发放150万元“种植e贷”,解决了农场支付租赁费用、购买农药、化肥资金短缺的燃眉之

急。同时,“种植e贷”也能很好地为农民、农户等有短期借款需求的个人解决融资难题。

■推进惠农贷款,缓解融资难题

太仓工行加大对乡村产业振兴和农业农村现代化的支持力度,缓解了新型农业经营主体融资难、融资贵的问题,进一步提升对涉农领域小微客户的金融服务能力。前期,太仓工行已与相关担保公司签订“娄城惠农贷”合作协议,担保额度5000万元。为进一步满足农户的农业生产需求,太仓工行与相关部门沟通,在符合太仓市“娄城惠农贷”要求的情况下,申请享受“娄城惠农贷”风险基金补偿,切实为新型农业经营主体解决融资难融资贵的问题。近期已为某农业科技(太仓)有限公司发放贷款500万元,用于采购黄豆、绿豆。



农业银行

●刷农行信用卡支付,可享受1000积分抵1元

农业银行信用卡客户在美团App、美团外卖或大众点评App中,支付订单时选择“美团支付”方式,并通过“只此青绿”信用卡等农行信用卡进行支付,即可享受1000积分抵1元,抵现部分金额上限为该笔订单金额的10%,20元封顶。



中国银行

●新客户办卡,消费达标赠150元微信立减金

今年3月31日前,办理中国银行有循环信用额度信用卡产品的新客户,在卡片核发当月及后续1个自然月内通过微信、支付宝、京东、美团任意渠道完成一笔满等值人民币10元及以上的快捷支付消费,即可在消费达标次月起15个工作日内,前往中国银行App领取150元微信立减金券包,每位客户限领一次。

□本报记者 周西 整理



这些信用卡诈骗套路 你知道吗?

本报讯(记者 周西)信用卡具备消费、透支、转账、取现等多项功能,为大众提供极为便利的金融服务。然而在享受便利的同时,该如何防范信用卡诈骗风险呢?

太仓农工提醒,信用卡提额应通过正规的渠道和方式申请,能否提额由持卡人的消费金额、用卡行为、资信风险等决定,贸然将信用卡交给他人极易被盗刷。不要轻易点击不明链接或图片等,即使是熟悉的短信号码,也要谨防伪基站风险,若对短信提示的内容有任何疑问,可以通过官方网址、App、客服热线查询。

“要保护自己的个人信息。”太仓农工工作人员告诉记者,个人信息包括姓名、身份证号、手机号、家庭住址等,金融账户信息包括卡号、交易密码、信用卡有效期、卡背后三位数字,切忌随意透露给他人。不要轻信他人,接到来历不明的电话时务必提高警惕,当对方要求下载任何软件或者提供任何信息时,应充分考虑风险,问清楚对方身份、来电目的后,可先挂断电话并拨打该机构的客服电话进行确认。

“谨防钓鱼链接,不要轻易点击短信中附带的链接,若进入网站后要求输入卡号、密码等信息,请保持警惕,建议自行通过官方网站登录。”太仓农工工作人员表示,此外还要保持理性,一方面要保持清醒,不要相信天上会掉馅饼,下决定前务充分考虑是否存在陷阱、风险;另一方面在无法判断是否真实可信的情况下,可以咨询身边的亲戚、朋友,群策群力,切忌冲动行事。



苏州分行卡户分期邀约客户 专项活动来了

本报讯(记者 周西)中国银行苏州分行卡户分期邀约客户专项活动来了,可领取微信立减金。据悉,本次活动2024年12月31日截止,限苏州地区信用卡卡户分期邀约客户参加,要求客户名下的任意一张信用卡卡片及账户状态均正

常,且为中行电话邀约并在线成功办理中行卡户分期业务的客户。

活动期间,中国银行苏州分行工作人员将告知具体领取时间,客户需在该期限内通过中国银行苏州分行微信公众号领取微信立减金,领取后30天内有效,过期未使

用视作放弃权益。领取后,在微信支付时选择使用中国银行苏州地区信用卡进行支付,支付金额高于立减金金额0.01元即可使用,如微信立减金额为50元,则需支付50.01及以上金额方能实现立减50元。



建行房易贷有房就易贷

本报讯(记者 周西)房易贷是建设银行为新老住房贷款客户量身定制的一款专属服务,提供消费贷款综合信用额度,满足客户本人及家庭装修、换车、旅游、购物等日常消费需求。

据悉,房易贷适用于在建行办理过个人住房贷款的客户,可在建行手机银行线上自助办理或预约网点线下申请。手机银行申请便捷,额度最高可达20万元,若额度不够,可在就近建行网点或个贷中

心申请提额。

房易贷产品额度高,授信额度最高可达100万元;利率优,年利率(单利)最低3.4%起;期限长,贷款期限最长5年;用途广,贷款资金可用于装修、购车、旅游留学、购物等各类日常消费支出;还款方式灵活,随借随还、按月等额本息、先息后本等多种还款方式均可。



什么样的银行账户 会被调降限额? 四种情况容易“中招”

什么样的银行账户会被调降限额呢?记者根据各家银行的公告、银行内部人士介绍的情况以及客户反映的经历,梳理出四种情况。

第一种是银行预留的客户信息不完善。如客户证件过期、客户信息不全等。不少银行的系统会定期筛选出此类客户,批量限制非柜面业务。因此,如果换了新身份证,一定要及时更新银行预留信息。此外,如果客户的手机号码发生了变化,也可能影响部分银行的手机银行的使用。

第二种是银行账户长期闲置不用。比如有些银行会规定,开卡后六个月都没有交易,会限制非柜面交易;银行卡长期不用,但账上有钱,余额较小,也会被限制。如果客户想继续使用或激活,可以咨询银行办理。

第三种是异常交易触发反洗钱、反欺诈等银行风控系统预警。如经常半夜发生转账或消费;长期不用的银行卡突然开始活跃,发生大额交易或频繁交易;资金快出快进,特别是在极短时间内通过多个账户划转;集中转入,分散转出;发生几次试探性小额交易后突然出现频繁或大额交易等。这些异常表现背后往往都与非法活动有关联,一旦被系统识别出来就会预警,银行会根据实际情况调降账户的限额,情况严重的甚至会直接冻结账户。

第四种情况是本人银行账户没问题,但交易对手的账户涉及诈骗、洗钱等违法行为。如果跟此类账户有转账等交易往来,也会被牵连受限制。

(据北京青年报)

抵押快贷 放款T+2 有房可申贷

- 产品适用小微企业和个体工商户
- 额度高
- 期限长
- 随借随还
- 无还本续贷



中国建设银行
太仓分行
客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com

*贷款额度、贷款利率、放款时间等以实际审批结果为准



你我诚实守信

太仓和谐文明

